

Породосекая газета

№ 134 (19905)

Вторник,
29 июня

2010г.



С ЗАБОТОЙ – К ПАЦИЕНТУ

В центре охраны здоровья шахтеров прошла областная научно-практическая конференция медицинских сестер по актуальным вопросам операционного дела.

Для обмена опытом здесь собрались специалисты по сестринскому делу из городов Кузбасса, а в состав оргкомитета конференции вошли главная медицинская сестра управления здравоохранения Ленинска-Кузнецкого Л.А. Карымова, главная медицинская сестра центра охраны здоровья шахтеров С.Г. Котова и другие руководители столь нужной службы.

С приветственным словом к участникам форума обратились представитель департамента охраны здоровья населения Кемеровской области доктор медицинских наук Е.В. Лишов и директор НКЛ(ОЗШ) доктор медицинских наук, профессор В.В. Агаджанян.

Кроме обсуждения пленарных докладов, в программу конференции вошло посещение ультрасовременной операционной центра, где медицинские сестры познакомились с работой ленинско-кузнецких коллег. Побывали они и в производственном цехе по изготовлению современных перевязочных средств. Им предложили также поучаствовать в мастер-классе по работе с новым хирургическим операционным оборудованием и перевязочными средствами.

ПЯТЬ УРОКОВ В «ШКОЛЕ ЖИЗНИ»

Комплекс социального центра молодежи нашего города стал победителем областного молодежного конкурса за проект «Я – защитник Отечества».

Грант в размере 40 тысяч рублей, присужденный за победу, решено использовать на проведение пятидневных сборов для подростков, состоящих на учете в ИДН. Пятнадцать ребят отправятся на базу отдыха училища № 17.

Подростки будут жить в условиях, отвечающих современным, сдавать нормативы по видам спорта, учиться ходить в строй, осваивать сборку-разборку автомата и, другое. И, конечно, будут чистый воздух, солдатская каша, незабываемые вечера у костра. Пять дней в «школе жизни» пойдут ребятам на пользу, хотя бы чуть-чуть приучат к самостоятельности.

ЛЬГОТЫ ПОСТУПАЮТ ДЕНЬГАМИ

С 1 июля льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг будут предоставляться всем льготным категориям горожан в денежной форме.

Размер выплаты определяется индивидуально каждому льготнику. При этом учитываются набор предоставляемых жилищно-коммунальных услуг, площадь жилья, состав семьи, поэтому ни один льготник, как заверяют социальные работники, не потеряет ни рубля.

Денежная выплата будет перечисляться на тот же личный счет в банке либо выплачиваться через то же отделение почтовой связи, что и иные, получаемые сегодня гражданином выплаты (пенсия, ЕДВ, субсидия и др.).

В соответствии со статьей 155 Жилищного кодекса РФ, плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если иной срок не установлен договором управления многоквартирным домом. В связи с этим гражданам, имеющим право на получение денежной выплаты на оплату ЖКУ, органы социальной защиты населения будут выплачивать ее ежемесячно до 30-го числа текущего месяца. Необходимо иметь в виду, что в эти же сроки выплачивается субсидия на оплату жилья и коммунальных услуг.

Тем образом, сначала льготники получают субсидию и компенсацию, а затем платят жилищно-коммунальные услуги в полном объеме.

Служба новостей.

На стройках города

НАДО СПЕШИТЬ, ПОКА ЛЕТО ПОЗВОЛЯЕТ

Бетонное основание будущего 80-квартирного дома по бульвару Ключева испещрено сотнями темных «пятначков». Это места, куда будут оставлены трубы для заливки цементного раствора под основание здания - для его сейсмостойкости. Несколько десятков труб уже смонтировано в монолит плиты. Специальный агрегат, принадлежащий кемеровской фирме «Ноустрой», продолжает ввинчивать трубы в подготовленные отверстия.

Но темпы явно отстают от намеченного графика. По этому поводу глава города В.Н. Телегин сделал замечание на заседании оперативного штаба, которое, как обычно, прошло непосредственно на объекте.

Директор ООО «ЭкоСтрой-ЛК» Р.А. Ахмадинурова рассказала, что бетонирование основания завершено, в первой декаде июля строители начнут устанавливать цоколь. К объекту подтягиваются инженерные сети. Через несколько дней пойдут комплектующие детали, решается вопрос складирования, обеспечения транспортом.

Пока до конца не уложены пути под башенный кран. Подъемные работы выполняются с помощью автокрана, тогда как башенный, вполне готовый к эксплуатации, простаивает.

Впрочем, от графика «ЭкоСтрой-ЛК» отстает всего, дней на десять, у

него есть все возможности наверстать упущенное. Обсудив положение, собравшиеся пришли к выводу, что к 1 августа коллектив сможет войти в график. Сибирское лето коротко, пролетает оно быстро, наде успевать использовать теплое время года.

Рядом с этой «десятиэтажкой» вырастет такой же дом-близнец. Он пока не стоит в плане на текущий год, но у строительной фирмы есть намерение параллельно с монтажом строящегося объекта подготовить площадку под будущую застройку. А главное сейчас – до 10 июля закончить работы на фундаменте и перейти к монтажу.

В ДОМЕ ПАХНЕТ НОВОСЕЛЬЕМ

Десятиэтажный дом под строительным номером 35 по проспекту Ленина готовится к сдаче. Все общестроительные и отделочные работы коллектив Томусинского завода железобетонных конструкций в основном выполнил. Остались мелочи. Но эти мелочи, каждая из которых вполне решаема в течение дня-двух, как правило, растягиваются на немалое время.

Уже готовы к эксплуатации кровля и чердак, подключены инженерные сети, смонтировано лифтовое хозяйство, установлены квартирные входные двери и заканчивается установка межкомнатных, на 80 процентов готова отмостка вокруг здания, во всех квартирах выполнены отделочные работы. Но пока полностью не введен порядок в подвале, не убрано ограждение вокруг объекта, что меша-



ет субподрядчику начать строительство сквера перед домом, не завезены почтовые ящики, не прикреплены таблички, требует внимания еще ряд недоработок.

Однако хлопоты эти не удручают, просто заставляют ускорить темпы. Деньги есть, необходимыми материалами объект обеспечен полностью. На последнем заседании оперативного штаба под председательством заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова подрядчик заверил, что уже готов пригласить представителей УЕЗ, санэпидслужбы и других контролирующих организаций для предварительной проверки готовности объекта.

Высотный дом сияет новенькими пластиковыми окнами на фоне белых с голубым стен, в квартирах радуют глаз симпатичные обои, неброский рисунок линолеума. Пахнет деревом, свежим клеем, краской - пахнет новосельем. И оно уже на пороге.

И.В. СЕРГИЕНКО.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПЕНСИИ УВЕЛИЧАТСЯ

С 1 июля 2010 года социальные пенсии увеличатся в России на 3,41 процента.

Это предусматривает постановление правительства РФ.

Как поясняет Пенсионный фонд РФ, в среднем размер социальной пенсии увеличится на 174 рубля и составит 5 тыс. 288 рублей.

У инвалидов первой группы, детей-инвалидов, инвалидов с детства первой и второй групп, а также у круглых сирот (детей, потерявших обоих родителей, либо детей умершей одинокой матери) из среднем социальная пенсия увеличится на 247 рублей и составит 7 тыс. 435 рублей.

Социальная пенсия по старости, социальная пенсия у детей, потерявших одного из родителей,

у инвалидов второй группы в среднем увеличится на 124 рубля и составит 3 тыс. 747 рублей.

Вследствие того, что социальные пенсии увеличатся, вырастут также размеры пенсий по государственному пенсионному обеспечению, дополнительного материального обеспечения и других выплат, которые определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии.

Например, у военнослужащих и членов их семей (за исключением получателей двух пенсий) средний размер пенсии по инвалидности по случаю потери кормильца в среднем увеличится на 239 рублей - до 7 тыс. 256 рублей.

У инвалидов вследствие военной травмы пенсия по государственному пенсионному обеспечению в среднем увеличится на 332 рубля - до 10 тыс. 057 рублей.

Государственная пенсия участников Великой Отечественной войны, ставших инвалидами вследствие общего заболевания, в среднем увеличится на 287 рублей - до 8 тыс. 703 рублей.

У вдов военнослужащих, погибших в Великой Отечественной войне, госпенсия в среднем увеличится на 249 рублей - до 7 тыс. 541 рубля.

Дополнительное материальное обеспечение граждан за выдающиеся достижения и особые заслуги перед РФ увеличится в зависимости от категории получателя от 237 до 394 рублей.

Для увеличения разме-

ров социальных пенсий с 1 июля 2010-го потребуются дополнительно 17,8 млн рублей ежемесячно.

Несмотря на увеличение социальных пенсий, на прежнем уровне останется сумма выплаты у отдельных категорий граждан, у которых общая сумма их материального обеспечения, состоящая из пенсии, ежемесячных денежных выплат и иных мер социальной поддержки в денежном выражении, не достигла установленного законом величины прожиточного минимума пенсионера (в Кемеровской области - 3 тыс. 837 рублей). Они в июле 2010 года, так же, как и в предыдущем месяце, с учетом федеральной социальной доплаты получат 3 тыс. 837 рублей.

65 ЛЕТ ПОБЕДЫ

В год 65-летия Великой Победы общественные объединения Кузбасса проводили областную общественную эстафету памяти под девизом «Спасибо за жизнь». Для планомерного и организованного движения эстафеты была разработана целевая программа социально значимых дел общественности, в реализации которой приняли самое активное участие ленинск-кузнецкие. Сроки определили четкие – с 9 мая 2009 года по 9 мая 2010-го, причём каждый день этого юбилейного отрезка посвящался какому-либо событию времён Великой Отечественной войны, встречам поколений, и так далее. Год позади, и уже можно подвести итоги столь важной общественной акции, рассказать о том, что у нас было конкретно сделано для создания атмосферы единения перед всенародным праздником Победы. Пусть это будут лишь цифры и факты – выводы сделает каждый, кто причастен к великому подвигу нашего народа и готов продолжать славные традиции победителей.

В ФОНД ПОБЕДЫ

Практически все общественные и профсоюзные объединения перечислили денежные средства в городской Фонд Победы на оказание адресной социальной помощи фронтовикам, труженикам тыла, другим категориям ленинск-кузнецким, пережившим войну. Фонд вместе с предприятиями, организациями, учреждениями и горожанами пополнили: профсоюз работников угольной промышленности – 3 тыс. руб.; независимый профсоюз горняков – 4,5 тыс. руб.; профсоюз работников жизнеобеспечения – 2 тыс. руб.; профсоюз работников госучреждений – 1 тыс. руб.; профсоюз работников народного образования и науки – 1,7 тыс. руб.; городской совет женщин – 1,6 тыс. руб.; «Союз «Чернобыль» России» – 4 тыс. руб.

ПАРТИЙЦЫ – ВЕТЕРАНАМ

Актив местного отделения партии «Единая Россия» посетил на дому 2329 участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла города для вручения им юбилейных медалей и обследования жилищно-бытовых условий. Кроме того, в рамках благотворительной акции «Урожай – каждой семье» 250 нуждающимся ветеранам были вручены наборы семян озимой для посадки на приусадебных участках. Акция проводилась совместно «Молодой гвардией» «Единой России» и активом первичных ветеранских организаций города с целью помощи престарелым и развития у нас добровольческого движения.

Активисты городского отделения КПРФ побывали перед 9 Мая с поздравлениями и подарками у пятых тружеников тыла – ветеранов партии, а



ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ

представители ЛДПР вручили 12 ветеранам продуктовые наборы и посетили на дому четверых престарелых горожан.

ВКЛАД ПРОФСОЮЗОВ

Независимый профсоюз горняков оказал материальную помощь 16 ветеранам на сумму 11600 руб. и организовал для них праздничное чаепитие. Первичные организации профсоюза работников угольной промышленности участвовали в чествованиях ветеранов на своих предприятиях. Профсоюз работников народного образования и науки собрал часть необходимых средств для проведения ремонта в квартире участницы Великой Отечественной войны, ветерана педагогического труда Марии Петровны Шишовой, а во Дворце детского творчества провёл праздничное чествование активистов педагогического клуба «Ветеран» с концертом и чаепитием. Благотворительную акцию провёл профсоюз работников жизнеобеспечения, в ходе которой заслуженному ветерану организации были вручены на дому продуктовый набор и материальная помощь, актив первички ООО «Водоканал» посетил по месту жительства 21 пенсионера предприятия с вручением 2 тыс. руб. каждому, а первичка Ленинск-Кузнецкой электросети выделила по 5 тыс. руб. своим семерым пенсионерам. Профсоюз работников культуры организовал чествование пятых ветеранов с вручением подарков, кроме того, принимал активное участие в концертах для ветеранов войны и тружеников тыла. Профсоюзный актив здравоохранения провёл фестиваль военной песни для тружеников тыла, оформил стенд «Они сражались за Родину» и посетил на дому троих участниц Великой Отечественной войны с вручением подарков и поздравлений.

СЛУЖИМ КУЗБАССУ

Городское отделение Кемеровского регионального общественного движения «Служу Кузбассу!» организовало в краеведческом музее и на дому вручение юбилейных медалей 150 ветеранам войны и труженикам тыла. Кроме того, были проведены 24 встречи поколений с участием фронтовиков

и тружеников тыла, школьников, педагогов, краеведов, а также шесть тематических выставочных показов на военную тематику. Силами общественности изготовили художественный баннер с портретами наших фронтовиков и мультимедийное пособие «Парад бессмертной славы».

Большую работу в рамках региональной программы социальной поддержки российских немцев провела городская общественная организация «Возрождение»: 25 ветеранов-трудоармейцев и репрессированных получили наборы книг об истории российских немцев, 17 человек съездили по путёвкам в санаторий «Шахтёр» Прокопьевского района, 30 ветеранам были вручены продуктовые наборы, 10 престарелых получили наборы постельных принадлежностей и средства гигиены, а четверым пенсионерам подарили тонометры.

Местное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» тоже активизировало свою работу в юбилейном году. Наши участники локальных войн встречались со школьниками на тематических беседах и уроках мужества, в гимназии № 18 вместе с комитетом солдатских матерей организовали концерт бардовской песни. Яркими событиями стали встречи трёх поколений в гимназии № 18 и школе № 38, участниками которых были фронтовики, ветераны Афганистана и Чечни, а также активисты музея боевой славы. Кроме того, «Боевое братство» оказало благотворительную помощь на дому участнику Великой Отечественной войны З.С. Закирову, очистив его частное подворье от снега и благоустроив прилегающую к усадьбе территорию.

СИНИЙ ПЛАТОЧЕК

Городской совет женщин вместе с педагогическим клубом «Ветеран» провёл в 9 наших школах 110 уроков мужества, такие уроки прошли также в детсадах и воскресной школе храма Навоимучеников и Исповедников Российских. Кроме того, актив женсовета посетил с волонтерами на дому пятых одиноких тружеников тыла, вручив им подарки и оказав помощь в решении социальных проблем. Надоело запо-

мнится всем участницам «круглый стол», на который пригласили женщин – детей войны, поговорив о вкладе этой категории ветеранов в работу тыла. «Синий платочек» – такое название носила встреча поколений во Дворце детского творчества с участием женсовета, педагогического клуба «Ветеран» и школьников. Актив женсовета организовал экскурсию для тружениц тыла в кемеровский ботанический сад, высаживал деревья на открытии сквера Зины Тусноловой, участвовал в благотворительном показе фильмов на экране кинотеатра «Победа». Широкие слои общественности были приглашены на городскую конференцию женщин, где обсуждалась роль женщин – ветеранов Великой Отечественной войны в воспитании патриотизма и высокой нравственности. Женсовет посетил также на дому 7 одиноких престарелых горожанок, которые работали в годы войны, но не имеют статуса тружениц тыла. В ходе встречи им вручались подарки и поздравления, была оказана помощь в решении социально-бытовых вопросов.

Городской совет отцов, со своей стороны, подготовил подарки для участниц «круглого стола» женщин – детей войны, а также выступил с наступательным словом на дне призывника, где чествовали будущих защитников Отечества.

Многочисленные встречи и беседы в школах, училищах, филиалах вузов проводил комитет солдатских матерей. Кроме того, его активисты принимали участие в заседаниях клубов фронтовых подруг «Катюша», а также посетили вместе с волонтерами 12 одиноких фронтовиков и тружеников тыла, оказав им помощь в благоустройстве и уборке дворовых территорий, решении различных бытовых проблем.

ЖИТЬ ОДНОЙ СУДЬБОЙ

Разнообразные мероприятия в рамках эстафеты памяти проводил городской совет ветеранов и его первичные организации. Яркий след оставила встреча фронтовиков, тружеников тыла и председателей первичек, где прозвучали воспоминания о войне и были вручены в подарок экземпляры книги А.Г. Тулеева «Жить одной

судьбой». Ветераны шахт «Комсомолец» и имени Кирова приняли активное участие в благоустройстве скверов и памятных мест, где увековечены имена погибших на фронтах горняков. Приобрела большой размах акция «Кузбасский лес – Великой Победе», в ходе которой высаживались деревья на площадках Лесного городка, скверов Зины Тусноловой, шахт имени Кирова и «Комсомолец». Сорок фронтовиков и тружеников тыла пролечились за это время в отделении ветеранов городской больницы № 1. В целом ветеранский актив города посетил на дому 90 престарелых горожан, поздравив их с праздником и вручив подарки. Лекторская группа городского совета провела 370 уроков мужества в школах, а стараниями президиума совета создан альбом памяти. Первичные организации поздравили с Днём Победы 500 фронтовиков и тружеников тыла, приняв также участие в мероприятиях по вручению им юбилейных медалей, выставках и встречах, днях воинской славы в городском краеведческом музее.

ТВОРИ ДОБРО

Служба милосердия Красногоскреста обслуживала на дому 21 одинокого ветерана из числа участников войны и тружеников тыла. При этом сёстры милосердия оказывают им медицинскую помощь по назначению врача, убирают квартиры, оплачивают коммунальные услуги, закупают по просьбе подопечных необходимые продукты, товары и лекарства. 14 волонтеров отряда медучилища «Доброе сердце», работающего под эгидой Красногоскреста, посетили на дому с благотворительными целями 96 престарелых горожан. В рамках акции «Твори добро» были проведены встречи ветеранов Красногоскреста и почётных доноров, конференция первичных организаций, чествование сестёр милосердия.

1418 ШАГОВ

Городской «Союз «Чернобыль» России» принял участие в проведении выездных областных уроков мужества на территории городов Осинники и Таштагола. А волонтеры городского штаба «Дельфин» оказали помощь на дому 74 фронтовикам, труженикам тыла, вдовам участников войны. Выполненные работы – уборка квартир, косметический ремонт жилья, очистка и благоустройство дворов, копка приусадебных участков. Акция «1418 шагов к Победе» стала поводом для благоустройства молодёжничества «Единой России» улицы Тусноловой и реставрации силами учащихя ПУ № 14 памятника дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина. Кроме того, социальный центр молодёжи направил материалы на Всероссийский Интернет-проект «1941–1945».

Ансамбль «Калинушка» местной организации Общества слепых стал лауреатом Всероссийского фестиваля «Салют Победы» в Красноярске, что было самым большим достижением наших общественников в ходе эстафеты памяти. Традиционно не остались в стороне от столь важного дела и религиозные объединения города. Организация мусульман «Мухаррам» провела чествование пятых старейших членов своего объединения с чаепитием и вручением подарков, а православные Ленинск-Кузнецкого благочиния поздравили перед Днём Победы более ста прихожан – участников войны и тружеников тыла, вручив ветеранам продуктовые наборы. И, конечно же, прозвучали взаимные пожелания мира, здоровья, добра и счастья.

Подготовил В. БЛАГОВ.

Редакционная ПОЧТА

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ города отпраздновала 75-летний юбилей центральной библиотеки имени Н.К.Крупской.

История развития библиотечно-го дела в городе началась с 1934 года, когда получило развитие движение книгонош. Девушки приходили в семьи горняков и читали книги. Шахтеры благодарили книгонош через газету «Ленинский шахтер». Надежда Константиновна Крупская, узнав из публикаций в печати о деятельности книгонош в

Много теплых слов и сердечных поздравлений услышали библиотекари от приглашенных гостей. Поздравить юбиляров пришли заместитель главы города по социальным вопросам А.А.Ерофеева, депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области Ю.Д.Приступа и А.П.Малюгина, руководители областных библиотек и учреждений культуры города.

Виновики торжества получили в свой адрес немало теплых слов, а также заслуженные награды. Торжество завершили музыкальные поздравления от творческого коллектива детской школы искусств №18

История библиотеки еще пишется. Ее пишет нынешний коллектив сотрудников; здесь работают люди талантливые, творческие, они обладают богатым профессиональным опытом, умеют чутко реагировать на все новое, передовое.

А. СЕДОВА.

НОВЫЙ САМОСПАСАТЕЛЬ

В Кузбассе выпущена опытная партия аппаратов для защиты органов дыхания горняков.

Новые средства безопасности принципиально отличаются от используемых в настоящее время. Они обеспечивают дыхание не за счет выделения химически связанного кислорода, что не очень благоприятно для здоровья человека, а за счет изменения состава выдыхаемого воздуха.

Газовоздушная смесь проходит через специальный поглотитель и снова поступает в дыхательный мешок, обогащаясь кислородом и очищаясь от углекислоты. Состав дыхательной смеси регулируется автоматически в зависимости от тяжести и интенсивности выполняемых действий. Кстати, новые аппараты – многофазового использования. В отличие от старых, одноразовых, рассчитанных всего на 40 минут работы в чрезвычайных условиях, они могут функционировать более двух часов.

И плюс ко всему более компакты. Опытная партия приборов изготовлена. Они уже прошли все необходимые медицинские испытания: на аппарате «искусственные легкие» и на добровольцах-горноспасателях. Сейчас решается вопрос о сертификации. Чтобы начать серийное производство, требуется около 60 миллионов рублей.

С. ДОБРОВ.

ЗА ЛЮБОВЬ К КНИГЕ

далеком сибирском городе, приняла решение преподнести в дар городу 10 тысяч экземпляров книг, которые стали основой книжного фонда открытой в 1935 году библиотеки.

Сегодня библиотека является одним из важнейших центров культурной жизни города. Наряду с информационным обслуживанием, она занимается организацией досуга населения. В течение последних лет приоритетной областью в работе является внедрение в практику новых информационных технологий и предоставление пользователям всего спектра современных информационных услуг.

ОТ УЛЫБКИ ХМУРЫЙ ДЕНЬ СВЕТЛЕЙ

Улыбки детей – это радость жизни! С этим высказыванием, думаю, согласятся многие. Дарить радость детям – это, наверное, самое приятное. Ведь когда человек улыбается, особенно ребенок, то хочется, чтобы эта улыбка у него никогда не сошла с лица! Добровольцы школы №1 с удовольствием приняли участие во Всероссийской акции общественно активных школ «Подари радость детям!»

Волонтеры нашей школы не первый год шефствуют над воспитанниками социального приюта. В этом году с игровой программой там побывали и мы с друзьями. Когда мы увидели улыбки детей, нам захотелось сделать еще что-то хорошее. Тогда-то и пришла в голову идея порадовать ребятшек центра реабилитации детей-инвалидов. Ведь там дети тоже любят шутки и смех! Они такие же, как мы, – звонкие, смешные, интересные...

Долго думали, с какой программой пойти. И вот наш замечательный педагог-организатор Наталья Михайловна Степанова предложила показать представление «Клоуны и клоунята». Она проводила с нами репетиции, мы готовились, продумывали костюмы. Наступил долгожданный день. Собрав клоунский реквизит, мы отправились в путь. Когда приехали на мес-



то, там нас вежливо встретили. Для того чтобы переодеться, выделили игровую комнату. Грима мы не пожалели, благодаря чему у нас получились очень забавные лица. Заиграла музыка. И наше представление началось.

Теперь я знаю, какой бывает радость в светящихся от счастья глазах. Мы вместе танцевали, играли, рисовали, устраивали конкурсы, строили рожицы... Были и канатоходцами, изображали разных животных, рисовали клоунов, выбирали самого меткого... В нашей программе присутствовал маг-волшебник в седьмом поколении, который показал множество забавных фокусов. По секрету скажу,

что это была Феридэ Керимова. В начале представления, после знакомства, мы надели на детей клоунские шапочки и разрисовали им красные носы. Вот теперь они настоящие клоунята!

Дети с радостью и удовольствием участвовали в программе. А мы помогли, подказывали им. В одном из фокусов мага появился огромный сундук. Ребята очень хотели в него заглянуть. И вот мы все вместе его открыли, а там... – сладости! Дети были удивлены и с удовольствием полакомились!

В конце представления мы сделали общее фото на память. Глядя на фотографию, вы поймете, что клоуны и клоунята стали родными.

Представление окончено. Ребята прощаются с нами. Все счастливы, но одна маленькая девочка расплакалась. Она не хотела, чтобы мы уходили. Мы попытались ее развеселить, и напоследок она улыбнулась.

Мы счастливы, что смогли подарить больным детям минуты радости. Анна Трушкова, Анастасия Карсакова, Феридэ Керимова, Карина Гамбург, Виктория Петрова решили еще раз вернуться сюда с новым удивительным представлением!

Яна БЛАГОДИРОВА. Доброволец школы №1. На снимке: волонтеры дарят радость.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (организатор аукциона) информирует: на основании постановления администрации города Ленинска-Кузнецкого от 28.05.2010 № 693-694 в 10 часов 13.08.2010г. проводится открытый по форме подачи предложений о цене аукцион на право заключения договора о предоставлении в пользование муниципального имущества:

опор освещения в количестве 48 шт., расположенных вдоль автомобильной дороги от дома № 12 по просп.Текстильщиков до дома № 5 по ул.Микрорайон № 7.

Информация об объекте аренды: Опоры освещения в количестве 48 шт., целевое назначение - для подвеса оптико-волоконного кабеля. Техническое состояние - удовлетворительное. Рыночная стоимость предоставляемого в пользование муниципального имущества - 968 000 рублей.

Начальная цена договора в размере ежегодного платежа за право пользования вышеуказанным имуществом - 14 800 рублей. Срок действия договора - 3 года. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены договора (2 960 рублей). Величина повышения начальной цены договора («шаг аукциона») - 5% от начальной цены договора (740 рублей);

опор освещения в количестве 156 шт., расположенных вдоль ул.Чекмарева в количестве 22 шт., просп.Дзержинского в количестве 29 шт., ул.Суворова в количестве 88 шт., ул.Кавказской в количестве 17 шт.

Информация об объекте аренды: Опоры освещения в количестве 156 шт., целевое назначение - для подвеса оптико-волоконного кабеля. Техническое состояние - удовлетворительное. Рыночная стоимость предоставляемого в пользование муниципального имущества - 3 170 000 рублей.

Начальная цена договора в размере ежегодного платежа за право пользования вышеуказанным имуществом - 44 300 рублей. Срок действия договора - 3 года. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены договора (8 860 рублей). Величина повышения начальной цены договора («шаг аукциона») - 5% от начальной цены договора (2 215 рублей).

Почтовый адрес организатора аукциона: 652500, Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп.Кирова,55.

Адрес электронной почты организатора аукциона (в том числе для подачи заявок в форме электронного документа) - комитета по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого - kumilkz@mail.ru

Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона: не позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого (просп.Кирова,55, кабинеты № 4, 7) либо в виде электронного документа на электронный адрес организатора аукциона. Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе - 30.06.2010 г., время и дата окончания подачи заявок - 9 часов 11.08.2010 г.

Время и дата начала рассмотрения заявок 10 часов 11.08.2010 г.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте в сети Интернет: <http://www.leninsk-kuz.ru/orgi/mz.htm>. Представление документации об аукционе осуществляется по письменному запросу в течение срока подачи заявок на участие в аукционе в комитете по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова,55 (кабинеты № 4, 7) либо на официальном сайте в сети Интернет: <http://www.leninsk-kuz.ru/orgi/mz.htm>. Плата за представление документации об аукционе не взимается.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

x x x

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (организатор аукциона) информирует: на основании постановления администрации города Ленинска-Кузнецкого от 17.06.2010 № 791 в 11 часов 13.08.2010г. проводится открытый по форме подачи предложений о цене аукцион на право заключения договора аренды муниципального имущества - мусоровоза КО-140-7, государственный регистрационный знак В348ХУ 42, год выпуска - 2009, идентификационный номер ХVЛ48323190000278, номер двигателя 618Вe210 87012183, номер шасси ХТС42253391176099, номер кабины 2151580.

Почтовый адрес организатора аукциона: 652500, Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп.Кирова,55.

Адрес электронной почты организатора аукциона (в том числе для подачи заявок в форме электронного документа) - комитета по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого - kumilkz@mail.ru

Информация об объекте аренды:

Транспортное средство для механизированной погрузки твердых бытовых отходов, их уплотнения и доставки на место обезвреживания и утилизации. Техническое состояние - хорошее, пригоден к эксплуатации. Место нахождения объекта: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,8. Рыночная стоимость передаваемого в аренду муниципального имущества - 1 449 190 рублей.

Начальная цена договора в размере ежегодного платежа за право аренды вышеуказанного имущества - 13 300 рублей. Срок действия договора - 5 лет. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены договора (2 660 рублей). Величина повышения начальной цены договора («шаг аукциона») - 5% от начальной цены договора (665 рублей).

Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона: не позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого (просп.Кирова,55, кабинеты № 4, 7) либо в виде электронного документа на электронный адрес организатора аукциона. Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе - 30.06.2010 г., время и дата окончания подачи заявок - 9 часов 11.08.2010 г.

Время и дата начала рассмотрения заявок 10 часов 11.08.2010 г.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте в сети Интернет: <http://www.leninsk-kuz.ru/orgi/mz.htm>. Представление документации об аукционе осуществляется по письменному запросу в течение срока подачи заявок на участие в аукционе в комитете по управлению муниципальным имуществом г.Ленинска-Кузнецкого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова,55 (кабинеты № 4, 7) либо на официальном сайте в сети Интернет: <http://www.leninsk-kuz.ru/orgi/mz.htm>. Плата за представление документации об аукционе не взимается.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

Коллектив прокуратуры города Ленинска-Кузнецкого глубоко скорбит и искренне выражает соболезнование Константину Александровичу Николаеву – заместителю прокурора города Ленинска-Кузнецкого – по поводу смерти его матери

НИКОЛАЕВОЙ
Наталья Юрьевна

